

顺应发展之需 回应民生之盼

——葭沚农村指导员在城市建设战场书写垦荒新答卷

本报记者李平

随着台州“二次城市化”的推进,椒江区葭沚街道成为台州城市建设的主阵地。

如何破解征迁难题,为区块开发、重点项目提供要素保障;如何调和城乡新老居民间的矛盾,提升基层治理现代化水平;如何建立并完善村集体收益分配制度,切实保障村民享受到发展红利等问题,成为葭沚农村工作的新课题。

新时代,新使命,新挑战。葭沚街道的农村工作指导员们在城市建设的新战场上,弘扬大陈岛垦荒精神,顺应时代之需和群众期盼,在城市建设战场书写垦荒新答卷。

用担当啃下征迁“硬骨头”

57平方公里的葭沚街道,集聚了椒江绝大多数重点区块。

项目建设,必然会有征地拆迁,征迁既是项目大提速、区域大发展的

“先手棋”,也是难啃的“硬骨头”。

于是,一批批政治素质过硬、热爱农村工作、乐于奉献担当、善做群众工作的优秀干部以第一书记、农村工作指导员的身份来到葭沚,直面“天下第一难事”。

南洋村的政策处理问题曾是困扰刚刚通车的一江山大道项目推进的难点,也在某种程度上影响了该村干群之间的关系。当时,南洋村村两委不仅面临新项目的征迁任务,还有早期征地历史遗留问题要解决。新旧矛盾交织,群众不安心,村干部也有苦水。”2019年4月,椒江区法院干部项威以第一书记身份开始主持南洋村工作,不仅当起征迁工作“急先锋”,同时也化身“粘合剂”“老娘舅”“规划师”,解决村民疑难杂事,谋划乡村未来发展。

在征迁一线持久奋战的,还有椒江区机关事务管理局驻上马前大村的指导员蔡群之。驻村6年来亲眼见证并助推台州最大的综合交通枢纽

在发展滞后的乡村土地上拔地而起。

“征迁是我担任指导员的新挑战。尤其作为台州站场站的所在地和高铁新区开发的主战场,上马前大村的征迁更被要求高效高质量。”时间紧、任务重,尽管门难进、脸难看、话难听,蔡群之仍然和街道、指挥部等同志们一起,真诚耐心地向村民讲解拆迁政策,换来了群众的理解和认可,完成签约、腾房,保障项目建设、城市开发的需要。

用实干破解发展新矛盾

葭沚历史悠久,文化底蕴十分深厚。在助力加快城乡融合过程中,葭沚的农指们以新发展理念为引导,将城市更新与文化保护并重,让群众既看到未来,也留得住乡愁。

找到周恩来总理亲笔签署的“葭沚大队农业社会主义建设先进单位”国务院奖状;参加勘探侵华日军“晴空号”水陆飞机的各项前期准备工作……椒江区公安分局派驻富强村指导员林

汝志驻村期间,充分发挥自身特长,收集相关资料,为赓续珊浦的历史文化积极献计献策。

椒江区市场监管局驻井马村指导员龚义勤则为“一江山大道上的一座桥梁”奔走三月。“桥在井马村内,却挂在了别村的名,村民意见很大,多处反映没着落。桥名事关村民对于本村文化的认同感和归属感。他们找到我,我就要把事情解决好。”龚义勤多方联系,充分准备证明材料,终换来“井马桥”的正名。

“师生健康码异常如何处理?”“如果学生家长被流调为次接,其他家长不让孩子到校学习,校方如何处理?”……现场,校长陈述本校新冠疫情防控应急预案的亮点和成效,专家提问指导、评审团打分,最终评选出优秀预案。

天台县职业中等专业学校、临海市中等职业技术学校、玉环市中心幼儿园、路桥区桐屿街道中心幼儿园、黄岩区实验小学五所学校荣获一等

疫情防控 人人有责

一场别开生面的答辩赛

本报记者李筱筱

临近开学,我市疫情防控不放松。2月11日下午,市教育局和市卫生健康委员会联合举行台州市中小学幼儿园疫情防控优秀预案评选现场答辩赛,10个县(市、区)各有一支代表队参加,包含3所幼儿园、4所义务教育阶段学校、3所高中,现场同步直播吸引34多万人在线观看。

“师生健康码异常如何处理?”“如果学生家长被流调为次接,其他家长不让孩子到校学习,校方如何处理?”……现场,校长陈述本校新冠疫情防控应急预案的亮点和成效,专家提问指导、评审团打分,最终评选出优秀预案。

天台县职业中等专业学校、临海市中等职业技术学校、玉环市中心幼儿园、路桥区桐屿街道中心幼儿园、黄岩区实验小学五所学校荣获一等

共建平安台州

春节无休 持续攻坚

“春雷行动”筑牢我市渔业安全生产防线

本报讯(记者王依妮)“这艘渔船很可疑,赶紧喊话让他停船接受检查。”2月5日大年初五,在临海头门港海域,正在开展“春雷行动”的中国海监7038执法船对过往渔船开展检查。正如渔政执法人员判断,该船未办理进出港报告、AIS一船多码,无证违规出海。取证后,执法人员责令其返回渔港并予以扣押,下一步将对其他处以行政处罚。

“春节无休、持续攻坚,这是‘春雷行动’热点追踪的问题。春节期间,渔船隐患整改、水上作业动态以及港口生产环境是我们的检查重点。”台州市海洋与渔业执法大队队长吴军杰说,今年春节留台过年的人多了,对各类海鲜的需求激增,加上近期由冷空气导致的风浪过程,渔业安全生产须臾不能放松。

根据省里部署要求,台州市涉海涉渔专委会于1月18日全面部署启动涉海涉渔领域“春雷行动”。该行动聚焦海陆执法大联动、“三无”船舶大清理、水上隐患大整改、外省籍渔船大治理、涉氨冷藏船清毒大推进、商渔共治大提升、数字智控大建设、应急体系大构建、基层管理大优化、安全责任大落实等“十大专项行动”,通过部门联动、海陆联动等形式,持续开展全方位、全覆盖、全链条的海上综合治理行动,实现海上执法协同机制不断健全、海上执法监管效能全面提升、海上精密智控建设形成链条、

奖,仙居县安洲小学等5所学校荣获二等奖。后续,优秀应急预案将汇编成集供全市各学校学习借鉴。

“各县(市、区)选送的优秀预案措施细致、场景丰富,现场展示选手准备充分、精彩纷呈。”市疾控中心传染病预防科科长陈财荣点评,此次活动可以让防疫卫生健康知识再普及、再传播。

据悉,此次答辩赛在开学前举办,旨在切实提升校园疫情防控应急能力,保障全市师生身体健康和生命安全,切实做好春季开学安全防范工作。

“今天不只是一次比赛,更是一次学习。”台州市教育局党委委员王晓剑表示,此次邀请市疾控中心三位专家现场指导,还通过“台州新闻App”“浙里办App”的“台州掌上教育”等直播通道形式,目的是让更多的学校、老师、家长参与进来,一起学习,共同织密校园“疫情防控网”。

遗失林本玉普通渔业船员证书,证书号:33262119701028341,声明作废。

遗失陈学会普通渔业船员证书,证书号:332602197601026315,声明作废。

遗失黄道斌普通渔业船员证书,证书号:332621197312216363,声明作废。

遗失温岭市强丰葡萄专业合作社公章一枚,声明作废。

遗失台州网派电子商务有限公司公章一枚,印章编号:3310811023770,声明作废。

遗失台州橄榄树装饰工程有限公司公章一枚;编码:3310210155833,财务专用章一枚,编码:3310210219980,合同专用章一枚,法定代表人:乐昌林,声明作废。

遗失玉环好格建材有限公司公章一枚;编码:3310211017158,财务专用章一枚,编码:3310211017159,合同专用章一枚,法定代表人:黄土意,声明作废。

减资公告 浙江苏泊尔房地产开发有限公司(统一社会信用代码:9133102176017461XC),经股东会会议决定,拟向少登记机关申请减少注册资本,注册资本由伍仟万元整减至贰仟万元人民币整,请相关债权人自接到通知书之日起三十日内,未接到通知书的自公告之日起四十五日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保,特此公告。

浙江苏泊尔房地产开发有限公司 2022年2月12日 公告

根据浙江省玉环市人民法院的依据已经发生法律效力(2017)浙1021执6278号执行裁定,依法公开拍卖被执行人施成友与其配偶李爱妹(已故)名下的坐落于玉环市玉城街道康育南路287号702室的房地产【房屋所有权证号:玉房权证玉环字第131141、131142号;土地使用权证号:玉国用(2012)第00338号】,声明作废。

玉环市人民法院 2022年2月12日



“小橘灯”点亮山区共富路

2月10日,在黄岩区宁溪镇岭根村“小橘灯”暖心工坊,村民在忙着组装饮水杯瓶盖。

据了解,“小橘灯”暖心工坊是黄岩区宁溪镇探索“公司+村集体+农户”模式的生动实践,当地与企业建立合作关系,引进杯盖组装生产线。去年一年,在岭根村“小橘灯”暖心工坊就业的就有50人左右,他们共增收130多万元,村集体增收10多万元。

本报记者李昌正摄

服务解难题 助企“开门红”

台州“牵手”云南砚山

构建州县镇村四级劳务合作平台

本报讯(记者钟露雅)2月11日下午,我市人社局与云南省文山州砚山县人社局签订劳务合作协议。我市15家企业代表与砚山县11个乡镇社保中心负责人、9家县劳务派遣公司代表开展对接。

会上,我市人社局相关负责人详细介绍了台州市情、企业用工需求及招工政策等情况,并以视频方式推广宣传。

近年来,我市经济持续保持高速增长状态,企业产能不断上升,规模以上工业企业增加值、销售产值同比增长明显。与此同时,对于一线普工

的用工需求也空前旺盛。

砚山位于云南省东南部,文山州中西部,以农业、旅游业发展为主,境内世代居住着汉、壮、彝等十余个民族。全县农村劳动力近24万人,已累计转移就业13多万人,目前仍有大量劳动力等待输出。

协议签订后,双方将围绕信息交流机制、劳务合作对接、定向培训、定点输送等方面开展全方位合作,构建州县镇村四级劳务合作平台,打通劳务输出最后一公里,为我市企业输送更多人力资源。

会后,我市企业代表还分别与当地社保中心、人力资源机构进行深入交流,建立一对一长效机制。

记者了解到,去年6月,我市已与文山州、曲靖市等地深入开展劳务合作,并签订劳务协议。接下来,我市还将与文山州丘北县等重点劳务输出大县签订合作协议。

询岗位要求及工资福利等情况。这两天,她陆续接待了400余位求职者,已有50人达成初步就业意向。

“我们是第一次来砚山招聘,效果很好,企业宣传单都来不及打印。目前我们企业缺工400多人。”张娅彬表示。

现场,台州市就业服务中心副主任冯国富正在向求职者们介绍“椒椒就业”微信小程序,手把手指导他们扫码投递简历,扩大招聘宣传影响力。

记者了解到,由于招聘会人气火爆,工作组在白天招聘的基础上,另增加砚山夜市招聘。目前,砚山专场招聘会共接待3500多位求职者,达成初步就业意向700余人,发放各类宣传资料5000余份。

“我们非常苦恼,一年投入几百万元的研发经费,却收效甚微。”车建波说,事实上,研发并非只是研发部门的事,与各个部门均相关,新产品的研发要着眼于市场调研,以客户为导向,为此,公司调整考核奖励制度,打破“部门墙”,把市场、业绩的反馈直接挂钩奖金,各部门员工积极性大增。

如今,拓卡奔马每年研发10个新产品投放市场,至少有七八个都是市场买单的产品,市场占有率达30%,销售量和产值均居该行业世界第一。

“去年,公司实现销售收入9.68亿元,同比增长98%,能取得这样的成绩,既有行业开始触底反弹的外部原因,更离不开公司多年布局和努力。”车建波说。

造具有天台特色、时代特征、全国知名、世界认知的城市品牌形象,增强天台县知名度、美誉度和影响力。

据了解,征集活动时间为一个月,收到全国各地网友的踊跃投稿,目前收到的作品已逾万件。后期还将结合春季旅游产品的发布和旅游推介会及高铁游优惠券派发活动持续“加热”话题,通过微博“超话题”、短视频等形式扩大活动影响力。

达成初步就业意向700余人 云南砚山台州专场招聘会人气爆棚

16家人力资源机构,分赴云南、安徽、贵州等6省,开展新员工招聘和老员工返岗组织工作。

其中,云南砚山专场招聘会为期2天,吸引我市15家企业参与,以制造业企业为主,提供普工、技工、文秘等各类就业岗位93个,总需求人数达2892人。

今年35岁的张女士和丈夫一早赶到会场,寻找心仪岗位。夫妻俩是土生土长的云南人,长期在家乡

务工,一直很向往浙江。逛了一圈下来,他们手上拿了不少招聘单。

“这些公司月工资在7000元左右,比我们本地高多了,福利也多,还能解决子女入学问题,有几家还能提供孩子托管服务,太方便了!等把家里老人安顿好了,我们就带着孩子过去。”张女士兴奋地向记者说。

利欧集团浙江泵业有限公司人事管理张娅彬被求职者们围住,咨

拓卡奔马:深耕研发迎丰收

(上接第一版) 研发人员占比30%,专利500多项

在拓卡奔马的产品展厅,有一台C16激光裁床,按下按钮,只要五六秒钟,就能裁剪完一件衣服,速度快,效率高,而且有对格对条的功能,对裁剪高难度的布料独具优势,也解决了服装厂个性化定制的需求。

“单单这台设备,就拥有50项的专利。”车建波说,服装厂一般都是同个款式批量生产,所以布料是压在一起裁剪,此前的缝前设备着重于一次

能裁剪叠多厚度的布料,而随着消费者个性化需求的增加,个性化定制已成趋势,这台设备填补了市场空白。

目前,这台设备只有少量投放市场,一是因为售价高达260万元,二则因为裁后的分拣还依赖于人工,无法完全解决自动化。“机械手适用于分拣硬的东西,布是软的,如何分拣是个问题,还在攻克技术。”

据介绍,公司自主研发的核心技术——物联网技术,更是将客户的被动服务转化为主动服务。每一台设备的控制系统均植入一个模块,设备售出后,公司可以实时了解到每一台设备的

工作运行情况。“我们可以在设备即将出现故障时,或者出现故障后,第一时间告知客户如何故障,最短时间内解决问题,提高了服务效率和客户满意度。”

目前,公司研发人员有350人,占公司员工的30%,拥有专利500多项。

研发引领市场,销售量大增

车建波坦言,研发对公司的重要性是不言而喻的,但研发能否真正转化为公司的业绩也尤为关键。此前,研发人员脱离市场闭门造车,不考虑新产品市场是否买单,10个新产品,往往只有一两个能在市场收获业绩。

天台:奏响高铁时代旅游强音

(上接第一版)从导游预约、产品定制切入撬动全局。通过多跨协同、流程再造,变游客被动搜索为主动智能推送、变被动选择导游为主动选择导游、变服务监管难为可视化评价,实现文旅数据资源共享共用,满足游客个性化深度旅游需要。”天台县委广

旅体局局长蒋朝永表示。

“广发英雄帖”提升县域知名度

大年初一,“天台山旅游”公众号联合县内外各级媒体平台,共同发布



“三服务”走进鸟药种植基地

2月11日,台州市、天台县农业部门组成服务团队,冒雨来到寒山湖畔的鸟药林间套种仿生态基地开展“三服务”,指导鸟药产业发展工作。

天台是“中国鸟药之乡”,天台鸟药于2005年经批准为国家原产地域保护产品,入选了浙八味。经过多年的良种选育和技术攻关,鸟药产业已初具规模,现已发展鸟药种植面积约5000亩。

本报记者李平